DIALANDO[®]

Pulsar ladies' watch PP6052X1 Specifications



This document contains all the specifications for the Pulsar PP6052X1 ladies' watch. We at the DIALANDO[®] watch store offer a large selection of authentic watches from the best watch brands in the world. https://www.dialando.ie/

	MATERIAL & COLOUR	
94138017001	Strap Material	Silicone
dies	Strap Colour	Brown
	Colour of the dial	Brown
	Glass	Mineral glass
	DETAILS	
alogue	Clasp	Buckle
uartz (Battery)	Water resistant	5 ATM
C	alogue	bies Strap Colour Colour Of the dial Glass DETAILS Clasp Colour Of the dial Glass DETAILS Clasp Colour Of the dial Glass DETAILS Clasp Colour Of the dial Glass Clasp Colour Of the dial Glass DETAILS Clasp Colour Of the dial Glass Clasp Colour Of the dial Glasp Colour Of the dial Co